

八岁儿童落水，他勇伸援手

胶西镇北杜村村民李文邦勇救落水男童

□半岛记者 李伟豪 通讯员 张彬 报道

本报讯 6月25日上午，记者从胶西镇政府了解到，今年5月19日下午，八岁男童索延(化名)在家门口玩耍时不慎落水，危急关头，胶西镇北杜村村民李文邦跳入两米多深的水中将男童救起。事后，索延的父母登门答谢，并主动要求赔偿李文邦被水泡坏的手机，被他婉拒了。

“有孩子掉水里了，快来人!”5月19日下午，胶州市胶西镇北杜村村民李文邦割完麦子回家换鞋，突然听到邻居刘宝敏大声呼叫。李文邦来不及多想，冲出门去发现，距离墨水河岸边七八米的水里漂着一个小孩正在不断地挣扎，情况十分危急。李文邦顾不上脱衣服，一头扎进水里，奋力向孩子游去。

据李文邦介绍，他一手把孩子揽在怀里，一边向岸边游去。墨水河水流虽然并不湍急，但由于孩子因恐惧不断挣扎，不一会李文邦就感到体力不支，幸亏同村的高强赶来，下水把他俩从水里拉了起来。上岸后，李文邦拍打着孩子的后背，查看孩子的情况，孩子轻吐了一口积水，意识清醒了过来。看到孩子没事，李文邦心里才松了口气，他整理了整理衣物，才发现刚才由于情况紧急，手机也没来得及掏出来，已经被水泡坏了，但他没有对任何人提起此事，悄悄离开了现场。

墨水河是胶西的母亲河，近年来随着雨水充沛，河道水位逐年上升。刘文邦每次看见有人带孩子在河边玩耍，总



李文邦经常擦拭河边的警示标语。

要上去叮嘱几句，他还在自家门口竖了一块“水深危险 严禁下水”的警示标牌，有时间就用抹布擦擦标牌也成了他这几年来养成的习惯。

据了解，落水的儿童索延今年才八岁，跟着父母从东北来胶西打工。当天下午，孩子在河边用瓶子装水玩，一不小心栽进了水里。当时村民刘宝敏在家

翻盖房屋，到河边洗手发现了落水儿童，但刘宝敏已年过七旬，幸亏李文邦及时赶到，才把孩子从死亡线上拉了回来。后来，孩子的父母带着水果来到李文邦家登门感谢，感激得要给李文邦磕头。在得知李文邦的手机损坏了之后，夫妻二人拿出2000元现金，却被李文邦婉言谢绝了。“只要孩子们没事儿，我这

手机坏得也值了，再说碰到他人处于危险的情况时伸出援手是本分，我只是做了应该做的事。如果下次遇见了，我还会救，没有理由。”

据介绍，李文邦勇救落水儿童的事迹很快在十里八乡传开，胶州市胶西镇政府得知此事后，对刘文邦见义勇为大加赞赏，并已为其申报“最美胶州人”。

青岛君良烧伤医院搬迁一年啦

中西结合专业治疗烧烫伤皮肤溃烂，不植皮被省内外专家评为新突破

2018年4月，由市南区闽江路121号整体搬迁至市北区常宁路9-丙号，青岛君良烧伤医院完成了建院以来的又一次蜕变，搬迁后的君良医院，北依张村河海湾高架桥，南望地铁大厦，东邻黑龙江路，西靠重庆路，交通便利，环境宜人。搬迁一年多来，医院继续创造着生命奇迹，医术广受赞誉；继续秉承着爱心行医，医德名满岛城；继续优化着就医环境，患者更觉舒适。年满十九岁的君良医院，目前治愈各类烧烫伤患者20余万人，一直是零投诉。

再创奇迹，烫伤宝宝保住小手

这段时间，岛城为一个1岁半的“烫伤宝宝”彬彬(化名)揪着心。小小的他将右手伸进了滚烫的热米粥里，因为没有得到及时正确的救治，还被一根手链勒住血脉，导致右手缺血坏死，面临截肢。转到青岛君良烧伤医院后，一边是等待马上救治的孩子，一边是拿不出医药费的家庭，杜君良院长马上开启绿色通道，并悄悄告诉医护人员：“不要催款，先治病，我们不能眼睁睁看着好好的孩子因为没钱而痛苦一生。”一个多月，杜院长熬红了眼睛，医护人员操碎了心，可喜的是，彬彬的右手终于保住了。

大爱无声，时刻怀揣医者仁心

在青岛君良烧伤医院，随处都能看到红色的锦旗、患者的感谢信，这些荣



誉背后都有一个烧烫伤患者的悲伤故事以及医护团队的专业救治。从1998年到2019年，温暖一直在持续。

2014年，胶州九个月大的女婴小晨熙，40%的特重度烧伤，创面腐烂伴有严重感染，命悬一线，家中一贫如洗，杜院长历时37天，将孩子抢救回来，18万元的医疗费分文未收，还将社会各界捐出的6.6万元善款交给了孩子父母。

2019年1月28日，青岛君良烧伤医院又来了一名特殊的小病号，日照莒县6个月大的男婴朔朔，因碰倒了暖水瓶，全身25%特重度烫伤，在当地医院救治后，伤情加重，慕名来到君良医院。孩

子出现高热生命垂危，治疗费用大约需要20到30万元。杜君良一声令下：“先救人再谈钱，有钱了命就没了。”医院开通绿色通道，经过41个昼夜的抢救，患儿脱离了危险，而杜院长却因此病倒了。朔朔在住院期间，杜院长带头捐出2000元，并通过媒体呼吁社会爱心人士，总共筹到十几万元的善款……

刻苦钻研 取得烧烫伤三大突破

少年时悬壶行医，青年时从军入伍，

创建公安消防医院，如今的杜君良是青岛市高级专家协会高级专家、山东省医学会烧伤分会委员、青岛市中医药学会常务理事、国家人才库高级中医师、青岛市医学会烧伤专业委员会副主任委员。

他研制的中医中药方法治疗烧烫伤，特别是治疗大面积烧烫伤，不仅能解除患者一次次植皮的痛苦，而且可使患者在短时间创面愈合。建院以来治愈各类烧烫伤，皮肤溃烂20余万人！零差错，零投诉！享誉岛城内外。

以中医药为特色，中西医结合治疗大面积深度烧烫伤。用君良中草药，内服外用达到即刻止痛。能达到不手术不植皮，病人痛苦小，花费少，疤痕轻的奇特疗效。专利烧伤油纱外敷包扎是君良的特色疗法，也是治疗烧烫伤的核心技术！拥有《含羞烧伤》和《防疤消痕》两项国家发明专利，在治疗深度烧烫伤方面取得临床上三大突破：即刻止痛、不手术不植皮、防疤抑疤。正因此，杜君良被国家卫生部健康教育协会专家评选为“中华名医”，获得世界卫生组织颁发的“世界医学终身成就奖”。

19年来，君良烧伤医院一直定位明确：青岛市二级专科医院，青岛唯一一家烧伤专科医院，工伤医保新农合定点医院，全国医保住院联网结算医院。

“烧伤烫伤莫发慌，常宁路上找君良！”如果您遇到了烧烫伤的危险，可拨打电话：0532-85735771咨询，或登录网址www.qdjlss.com咨询，或拨打114转君良烧伤医院，或直接到青岛市市北区常宁路9-丙号就诊。